
Житель Челябинской области признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Челябинской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия и суда установлено, в ночное время в начале сентября 2023 года на берегу водоема, расположенном в Ленинском районе города Новосибирска двое ранее знакомых мужчин распивали спиртные напитки. В результате между мужчинами произошел конфликт

на бытовой почве, в ходе которого осужденный нанес множественные удары руками и ногами в жизненно - важные органы знакомого. Смерть 60-летнего потерпевшего наступила через непродолжительное на месте происшествия.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1845592>